

Agencia Națională pentru Protecția Mediului

Agencia pentru Protecția Mediului Galați

AUTORIZAȚIE

pentru ~~recoltarea~~/capturarea și/sau ~~achiziționarea~~ și/sau comercializarea, în stare vie, proaspătă sau ~~sex~~ ~~produsă~~ de ~~plante~~ și animale sălbatice din ~~flora~~ și fauna sălbatică, precum și a ~~florilor de mină, a fosilelor de plante și a fosilelor de animale vertebrate și nevertebrate~~ și ~~de plante și animale~~ de către persoane juridice

Nr. 8 din 21.09.2018

Valabilă de la 21.09.2018 până la 31.12.2018

În baza cererii de autorizare a agentului economic Pământ Dănuț Persoană Fizică Autorizată, înregistrată la A.P.M. Galați cu nr. 20183/17.09.2018, cu sediul profesional în sat Liești, Comuna Liești, nr.1040, județul Galați, înregistrat la Oficiul Registrului Comerțului Galați cu nr. F17/538/30.05.2013, reprezentată de Pământ Dănuț, în calitate de administrator, se eliberează prezenta autorizație pentru capturare/comercializare resurse piscicole din fauna sălbatică, în conformitate cu:

- ✓ Ordinul M.M.D.D. nr. 410/2008 pentru aprobarea Procedurii de autorizare a activităților de recoltare, capturare și/sau achiziție și/sau comercializare, pe teritoriul național sau la export, a florilor de mină, a fosilelor de plante și fosilelor de animale vertebrate și nevertebrate, precum și a plantelor și animalelor din flora și, respectiv, fauna sălbatică și a importului acestora, cu modificările și completările ulterioare
- ✓ Ordinul M.M./M.A.D.R. nr. 546/352/2018 privind aprobarea măsurilor de reglementare a efortului de pescuit și a cotelor de pescuit alocate pentru anul 2018, pe specii și zone

se eliberează prezenta autorizație pentru ~~recoltarea~~/capturarea și/sau ~~achiziționarea~~ și/sau comercializarea următoarelor resurse biologice din ~~flora~~ și fauna sălbatică:

Nr. crt.	Specia de plante (parte componentă)/ flori de mină /fosile de plante/fosile de animale vertebrate și nevertebrate / animale ce se recoltează /capturează/ achiziționează /comercializează	Zona din care se recoltează /capturează/ achiziționează / comercializează	Cantitatea (kg)
1.	Crap (<i>Cyprinus carpio</i>)	Lacul de acumulare Movileni, județul Galați	300
2.	Caras (<i>Carassius auratus gibelio</i>)		210
3.	Plătică (<i>Abramis brama</i>)		225
4.	Somn (<i>Silurus glanis</i>)		30
5.	Șalău (<i>Sander lucioperca</i>)		90
6.	Scobar (<i>Chondrostoma nasus</i>)		20

7.	Sânger (<i>Hypophthalmichthys molitrix</i>)		fară limită
8.	Novac (<i>Hypophthalmichthys nobilis</i>)		fără limită
9.	Cosaș (<i>Ctenopharyngodon idellus</i>)		fără limită
Total			875kg

Punctele de achiziție autorizate conform normelor legale: nu este cazul.

Centre de prelucrare: nu este cazul.

Puncte de descărcare: Zona Furcenii Noi, stâna Balan, județul Galați.

Condițiile care trebuie respectate de beneficiarul autorizației:

- a) capturarea resurselor piscicole se va face numai din zona precizată în prezenta autorizație, cu respectarea condițiilor prevăzute în avizul nr. 5124/23.05.2018 eliberat de custodele ROSPA0071/ROSCI0162 Lunca Siretului Inferior - Asociația pentru Conservarea Diversității Biologice (ACDB);
- b) capturarea/comercializarea se face numai în cantitățile înscrise în prezenta autorizație, respectiv în Autorizația de Pescuit Comercial nr. MD 0532/14.06.2018 emisă de ANPA și numai la vârstele și în perioadele stabilite prin normele tehnice de capturare;
- c) resursele piscicole nu pot fi capturate din zone și de pe suprafețe pentru care beneficiarul autorizației nu are acordul (contract, protocol etc.) încheiat cu proprietarii/administratorii/gestionarii legali ai terenurilor/apelor;
- d) capturarea/comercializarea resurselor piscicole nu se va face din zonele declarate rezervații naturale, rezervații științifice și din zonele cu regim și protecție ecologică integrală din ariile naturale protejate;
- e) respectarea în timpul capturării, atât de către personalul propriu, cât și de cel angajat sezonier, a obligațiilor prevăzute de legislația privind protecția mediului și a drepturilor proprietarilor de terenuri și ape;
- f) instruirea tuturor pescarilor angajați permanent sau sezonier în legătură cu desfășurarea activităților autorizate;

Alte condiții pentru capturarea/comercializarea speciilor de faună sălbatică înscrise în autorizație:

- g) titularul are obligația să cunoască și să respecte prevederile O.U.G. 57/2007 *privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice*, aprobată cu modificări și completări prin Legea 49/2011;
- h) titularul are obligația de a transmite la Agenția pentru Protecția Mediului Galați, până la data de 15.01.2019, situația privind cantitatea de pește capturată/comercializată în anul 2018, din Lacul Movileni;
- i) în baza prezentei autorizații, operatorul economic va asigura fiecărui pescar un ecuson de identificare pe care trebuie să fie menționate: denumirea operatorului economic, numele și prenumele persoanei, numărul autorizației și emitentul acesteia;
- j) nu este permisă capturarea indivizilor din speciile care fac obiectul de protecție a ROSCI0162 Lunca Siretului Inferior;
- k) exemplarele de pești protejați, care fac obiectul desemnării sitului de interes comunitar ROSCI0162 Lunca Siretului Inferior dar și alte specii care nu fac obiectul prezentei autorizații capturate în timpul pescuitului se vor elibera imediat în mediul natural;
- l) respectarea prevederilor Planului de management și al Regulamentului sitului Natura 2000 ROSPA0071 Lunca Siretului Inferior și al ariilor naturale protejate cu care se suprapune, aprobat prin Ord. M.M.A.P. nr. 949/19.05.2016;



- m) pentru speciile de plante și animale sălbatice terestre, acvatice și subterane, prevăzute în anexele nr. 4 A și 4 B din OUG 57/2007, cu excepția speciilor de păsări, și care trăiesc atât în ariile naturale protejate, cât și în afara lor, sunt interzise:
- ✓ orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;
 - ✓ perturbarea intenționată în cursul perioadei de reproducere, de creștere, de hibernare și de migrație;
 - ✓ deteriorarea, distrugerea și/sau culegerea intenționată a cuiburilor și/sau ouălor din natură;
 - ✓ deteriorarea și/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;
 - ✓ recoltarea florilor și a fructelor, culegerea, tăierea, deștrădăcinarea sau distrugerea cu intenție a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;
 - ✓ deținerea, transportul, vânzarea sau schimburile în orice scop, precum și oferirea spre schimb sau vânzare a exemplarelor luate din natură, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic.
- n) în vederea protejării tuturor speciilor de păsări, inclusiv a celor migratoare, sunt interzise:
- ✓ uciderea sau capturarea intenționată, indiferent de metoda utilizată;
 - ✓ deteriorarea, distrugerea și/sau culegerea intenționată a cuiburilor și/sau ouălor din natură;
 - ✓ culegerea ouălor din natură și păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;
 - ✓ perturbarea intenționată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare, dacă o astfel de perturbare este relevantă în contextul obiectivelor prezentei ordonanțe de urgență;
 - ✓ deținerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânzarea și capturarea;
 - ✓ vânzarea, deținerea și/sau transportul în scopul vânzării și oferirii spre vânzare a acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părți ori produse provenite de la acestea, ușor de identificat.

Pentru eliberarea prezentei autorizații, titularul a achitat tariful de autorizare cu chitanța nr. 18253/17.09.2018, în sumă de 250 lei, conform prevederilor legale.

Prezenta autorizație conține 3 (trei) pagini.

**Director Executiv
Carmen SANDU**



Șef Serviciu CFM
Fica Boldea

Întocmit,
Ana Andrei/2ex.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI

3/3

Strada Regiment 11 Siret, nr. 2, Galați, jud. Galați, Cod 800322
E-mail: office@apmgl.anpm.ro; Tel. 0236.460.049; Fax 0236.471.009

VIZAT SPRE NESCHIMBARE

Semnătura